
Za klobaso, žemljo,
čaj... da, z veseljem!

Sredi meseca januarja so osnovne organizacije sindikata sprejele
načrt krvodajalskih akcij za letošnje leto: 11. januarja, 8. in 15.
februarja, 9. marca, 12. maja, 2. junija, 25. septembra in 16.
novembra naj bi na odvzem odšlo po 250 moščanskih delavcev, 1.,
2. avgusta in 21. decembra pa še po 50 krvodajalcev.

In tako iz leta v leto. Potrebe po krvi naraščajo, saj je to delovno
Ijudstvo čedalje bolj bolehno, slabo hranjeno, veča pa se tudi število
prometnih (in drugih) nesreč, saj se po naših cestah valijo čedalje
siarejše in slabše vzdrževane kripe, in drugo...

Kljub vsem negativnim gibanjem v naši družbi - padanje stan-
darda, draginja čez vse mere, kriza morale... - pa krvodajalci kot
neka povsem posebna kategorija državljanov ustrežemo tem potre-
bam. Krvodajalske akcije v organizaciji občinske RK uspevajo,
mnogo naših krvodajalcev pa se odziva tudi na klic Zavoda za
transfuzijo. Še več. Zavod za transfuzijo je prav gotovo najveselejša
zdravstvena ustanova, prav zaradi vedno optimističnih in vedrih
krvodajalcev.

V mnogočem imajo zasluge za lo osnovne organizacije sindikata,
ki svoje krvodajalce po akcijah pogostijo, jim organizirajo izlete in,
skratka, na nek način skrbijo zanje. A tegaje vedno manj. Potrebno
bo torej najti kaj novega in ponudiii polnokrmim Ijudem. Predla-
gam:

1. Občinski svei zveze sindikata Mosie razpisuje organiziran
aktivni oddih. Na voljo je 180 mest v Banjolah in v Podčetrtku.
Namenimo ga predvsem našim najzvesiejšim krvodajalcem!

1. Kadar v Kliničnem centru nujno potrebujejo kri, nas hitro
najdejo, sicer pa nimamo nikakršne prednosii. Ustanovimo ambu-
lante za krvodajalce. Težko? Zdaj že imamo ordinacije za borce,na-
njepripišemo le... inza krvodajalce, ki smo v letn času edini, ki smo
resnično pripravljeni preliti kri. In borcev bo verjeino vedno manj.
Krvodajalci sodimo med najbolj zdrave, a če nas pošlata, tudi
obležimo. In iz teh borčevsko-krvodajahkih ordmacij bi odhajali na
specialistične preglede itd. pa tako bili deležni kake ugodnosti.

Bi naredili kaj v tej smeri? Danes še dajemo kri iz dobre volje, za
klobaso, čaj ali kosilo v gostilni, toda kako bo jutri v tej naši družbi,
kjer požrtvovalnost in poštenost nimata več prave veljave?

8. februarja, prav na Prešemov dan, je občinska organizacija RK
organizirala krvodajalsko akcijo, nanjo pa povabila krvodajalce
večjega števila manjšik delovnih organizacij. Udeležba 177 krvoda-
jalcev iz 19 OZD: Velana 34, Emona 30, KTM 20, Petrol Zalog
17, Mercator TOZD Golovec 13, ŽG TOZD Kontrola dohodkov
12,Žima 11, GIVO 10...

Pa še to: O financiranju naše humanitarne organizacije je bilo
v tem časopisu že dosti napisanega, o reševanju teh tegob pa tudi že
mnogo sejanja. ob koncu lanskega leta je občinska organizacija spet
zabredla v hude škripce. Obrnila se je na OZD-e naše občine in
naletela na razumevanje. KTM, Saturnus, Julon, Velatia in svet za
SLO in DS skupščine občine so prispevali po svojih močeh. občinska
organizacija RK se jitn zahvaljuje za denamo pomoč.

JOŽE PRAPROTNIK,
organizator krvodajalstva v Velani


